

---

## **В Горно-Алтайске завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого мужчины в совершении убийства**



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 85-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что неоднократно судимый мужчина, освободившийся в июле 2023 года из мест лишения свободы, где отбывал наказание за совершение убийства, стал проживать в республиканской столице в одном из жилых домов по улице М. Горького, где снимал жилье у знакомых. На путь исправления мужчина не встал и вновь совершил аналогичное преступление.

---

В ночь на 6 сентября 2023 года обвиняемый, находясь дома по месту проживания, после совместного распития спиртных напитков в ходе возникшей с приятелем ссоры клинком ножа и кулаком со значительной силой нанес потерпевшему не менее 13 ударов в область головы, лица, шеи и грудной клетки, причинив последнему телесные повреждения, несовместимые с жизнью. От полученных ранений и развившихся осложнений 64-летний местный житель скончался на месте происшествия.

Органом предварительного следствия по решению суда обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1853665>